## Manta, 10 de Octubre del 2011

SEÑOR MARCO GUSTAVO MARCHAN VELEZ C.I. 090327793 - 7 NACIONALIDAD: ECUATORIANA

DIRECCION DOMICILIARIA: BARRIO UMIÑA ,CALLE 31 Y AV. FLAVIO REYES

**TELEFONO: 052624015** 

CIUDAD.-

## **DE MIS CONSIDERACIONES:**

EN CALIDAD DE SECRETARIO DE LA JUNTA GENERAL ORDINARIA Y UNIVERSAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA MARCO MARCHAN DISTRIBUCIONES CIA. LTDA. CELEBRADA EL DIA DE HOY 10 DE OCTUBRE DEL AÑO 2011 TENGO EL GRATO HONOR DE COMUNICARLE QUE SE LO HA DESIGNADO GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA POR EL LAPSO DE CINCO AÑOS CONTADOS A PARTIR DE LA FECHA DE INSCRIPCION DEL PRESENTE NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON, AUNQUE PODRA CONTINUAR EN SUS FUNCIONES HASTA QUE SEA LEGALMENTE REEMPLAZADO. LA REPRESENTACION LEGAL DE LA COMPAÑÍA LE COMPETE AL SEÑOR GERENTE GENERAL, EN CASO DE SU AUSENCIA TEMPORAL O DEFINITIVA SERA REEMPLAZADO POR EL PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA.

LA COMPAÑÍA "MARCO MARCHAN DISTRIBUCIONES CIA. LTDA" FUE CONSTITUIDA ANTE LA NOTARIA PULBICA TERCERA, DEL CANTON MANTA EL 28 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2006 Y SE ENCUENTRA INSCRITA EN EL REGISTRO MERCANTIL EN EL CANTON MANTA.

SIRVASE UD. INSCRIBIR SU NOMBRAMIENTO EN EL INDICADO REGISTRO PARA LOS FINES LEGALES Y ESTATUTARIOS, APROVECHANDO LA OPORTUNIDAD DE DESEARLE TOTAL ÉXITO EN EL INDICADO CARGO Y FUNCIONES.

**ATENTAMENTE** 

RAFAEL A. CASTRO PIN SECRETARIO AD - HOC

ACEPTO EL NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE PARA EL QUE HE SIDO DESIGNADO.

Manta, 10/de Octubre del 201/

MARCO GUSTAVO MARCHAN VELEZ

C.I. 090327793 - 7

Residence Mercantil del Caron Mercantil del Ca

HEQUILIBRO LESPECIMO

BATO IN EL LIBRO LESPECIMO

Detterio No 2123

Deterio No 2123

Detterio No 2123

75 648